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В статье приводится краткий обзор социально-психологических особенностей детско-родительских отношений через призму ролевой структуры семьи по очередности рождения детей. Анализируются факторы различий поведения ребенка (сиблинга), его позиции в структуре семьи. Рассматривается семья как основа для развития личности, так как концепция взаимоотношений и специфика манеры поведения ребенка в большей части обусловлены тем, как он толкует свою позицию в семье.
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Введение. На формирование определенного образа жизни личности наибольшее влияние имеет «семейная органическая конституция», которая состоит в классических моделях семейного реагирования...

Формулировка цели статьи. Определение социальных и психологических характерных черт детско-родительских взаимоотношений посредством ролевой структуры семьи ….

Основное изложение материала. Существует большое количество литературы по изучению формирования жизненного стиля личности в зависимости психологической ролевой позиции ребенка структуре семьи…

Выводы. 
1. Анализ литературы показал, что …
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Summary.  The article provides a brief overview of the socio-psychological characteristics of child-parent relations through the prism of the role structure of the family in terms of the order in which children are born. The factors of differences in the child's behavior (sibling), its position in the family structure are analyzed. The family is considered as the basis for the development of the personality, since the concept of relationships and the specific behavior of the child are largely due to the way in which he interprets his position in the family.
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